



RETIFICAÇÃO Nº 002/2016 ao Edital 001/2016 - PMCI “Educação Básica” e “Apoio à Educação Básica”

A Prefeitura Municipal de Cachoeiro de Itapemirim (ES), torna pública a **RETIFICAÇÃO** ao Edital 001/2016 – Abertura do Concurso Público, publicado no dia 14 de outubro de 2016, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens do referido edital.

No Edital 001/2016 - Abertura do Concurso Público, **especificamente no ITEM 9.1.1 – QUADRO DE ATRIBUIÇÃO DE PONTOS PARA A AVALIAÇÃO DE TÍTULOS, ONDE SE LÊ:**

QUADRO DE ATRIBUIÇÃO DE PONTOS PARA A AVALIAÇÃO DE TÍTULOS
(Máximo de dois título por alínea)

LER-SE-Á:

QUADRO DE ATRIBUIÇÃO DE PONTOS PARA A AVALIAÇÃO DE TÍTULOS
(Máximo de **UM** título por alínea)

No Edital 001/2016 - Abertura do Concurso Público, **especificamente no ITEM 9.1.4 e 9.1.4.1 ONDE SE LÊ:**

9.1.4 - Para receber a pontuação relativa à outra graduação, o candidato deverá comprovar, por meio de diploma emitido por instituições de ensino com cursos reconhecidos pelo MEC (Ministério da Educação), de acordo com a Lei nº 9.394/1996 – Lei de Diretrizes e Bases da Educação e/ou normas do CNE (Conselho Nacional de Educação).

9.1.4.1. Na ausência do diploma, para receber a pontuação relativa à graduação, somente será aceito a apresentação de certificado/declaração acompanhado do histórico escolar nos termos da legislação vigente.

LER-SE-Á:

9.1.4 – Item EXCLUÍDO

9.1.4.1. Item EXCLUÍDO

No que couber, FICA, a presente retificação, consolidada ao texto inicial ao Edital 001/2016 -Abertura do Concurso Público publicado no dia 14 de outubro de 2016.

Cachoeiro de Itapemirim (ES), 31 de outubro de 2016.

Carlos Roberto Castiglione Dias

Prefeito Municipal de Cachoeiro de Itapemirim

Antônio José Gonçalves de Siqueira

Coordenador Geral e Responsável Técnico - G-Strategic

Administrador - CRA – ES nº 7228